

大会  
第十届紧急特别会议安全理事会  
第七十三年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦  
其余被占领土的非法行动2018 年 6 月 11 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和  
安全理事会主席的同文信

我不得不连续第十一个星期再次写信给你，提请你注意包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土目前的危急局势，更具体地说，注意以色列军事占领下的巴勒斯坦平民继续面临的严峻现实。

占领国的非法政策和非法行径继续直接造成平民伤亡，进一步伤害民众。6 月 6 日，以色列占领军在拉马拉西北 Nabi Saleh 村开枪打死了 21 岁的 Izz al-Din al-Tamimi。这名青年被三发子弹近距离击中，其中一发击中颈部，尽管他没有对士兵构成直接或当即威胁。当巴勒斯坦医务人员试图营救他时，以色列部队阻止他们，Izz al-Din al-Tamimi 流血不止，达 30 多分钟，随后才允许救护车前来运走他的尸体。

比杀害 Izz al-Din al-Tamimi 更为凶残的是，这显然是预谋杀人。据他母亲说，事发前两天，士兵来到她家，告诉她“我们会杀了你的儿子，让你哭”。像所有生活在占领下的巴勒斯坦人一样，Izz al-Din al-Tamimi 的一生每天充满了暴力、屈辱和压迫。

Izz al-Din Al-Tamimi 一家以其和平行动，反对以色列占领及其对 Nabi Saleh 村的罪行而闻名于世。自 2009 年以来，Izz al-Din al-Tamimi 一家和 Nabi Saleh 村民每周都举行和平示威，反对以色列非法修建隔离墙、没收土地和建立殖民定居点。自从 16 岁的 Ahed Al-Tamimi 被占领军逮捕并被判处 8 个月监禁以来，这个村庄一直备受瞩目。此后，以色列军队在对该村的集体惩罚行动中，逮捕并监禁了 Ahed Al-Tamimi 一家 18 名直系亲属和家庭成员，其中包括 6 名儿童。



以色列蓄意杀害 Izz al-Din al-Tamimi，是以色列在整个巴勒斯坦被占领土上蓄意杀害包括儿童在内的巴勒斯坦平民的又一罪行。对于这一罪行，以及占领国对巴勒斯坦人民犯下的所有其他罪行和违法行为，我们呼吁全面追究责任。

在这方面，我们必须提请注意，由于以色列持续侵害巴勒斯坦和平抗议者，加沙的伤亡也在不断增加。6月8日星期五，占领国继续屠杀在加沙参加“回归大游行”的手无寸铁的巴勒斯坦平民，使3月30日以来遇害的巴勒斯坦人总数达到131人，其中包括15名儿童。上星期五对巴勒斯坦人来说特别重要，因为它是“耶路撒冷日”，是对以色列非法吞并东耶路撒冷的沉痛纪念。

遇害者是15岁的Haitham al-Jamal、26岁的Ziad Jadallah Bureim、26岁的Imad Nabil Abu Darabi和29岁的Yousef al-Fasih。此外，618名抗议者受伤，其中100多人被实弹打伤。受伤者包括法新社摄影师Mohammed Abdel al-Baba；当时他身着新闻记者背心和头盔，试图拍摄一名受伤抗议者，但遭到实弹射击。还有一名23岁男子，他的脸被催泪瓦斯罐穿透，其照片在社交媒体上广为流传，照片上显示他脸上和衬衫上都溅满鲜血，他在催泪瓦斯中捂着喉咙，挣扎呼吸。

这些场景和图像十分残酷，但以色列毫无谴责，而是给予赞扬，甚至更加骇人听闻地煽动反对巴勒斯坦人。以色列部长阿维格多·利伯曼在推特上写道，“以色列国防军士兵在加沙边界证明了自己的决心和专业精神”；以色列发言人艾曼纽·纳辛则形容巴勒斯坦抗议者是“可恶的傻瓜”和“哈马斯青年”，其暗示德语中的“希特勒青年”。

在这方面，我们必须再次指出，巴勒斯坦平民反对以色列压迫的抗议并非新事，而是民众的义举。巴勒斯坦人一直抗议他们所面临的难以忍受的条件，不仅是自3月30日以来，而是几十年来一直抗议。巴勒斯坦人和所有其他人一样，不能忍受以色列占领军几十年的暴力压迫、统治和控制，至少在和平抗议中对此表示反对。巴勒斯坦人挺身而出，抗议他们遭受的难以忍受、不人道的条件，这并不奇怪，而是相当正常。

在以色列继续蓄意杀害巴勒斯坦平民和无视人命之际，国际社会迫切需要采取行动，缓和局势，防止进一步攻击巴勒斯坦平民。因此，我们再次呼吁保护巴勒斯坦人民，确保在半个多世纪压迫和十多年封锁下的手无寸铁的平民的安全和福祉。

在这方面，我们欢迎大会第十届紧急特别会议即将复会，以期通过一项决议，协助目前的努力，化解紧张局势，遏制进一步暴力侵害平民行为，并推动认真考虑措施，确保巴勒斯坦平民安全、福祉和保护；首先请秘书长提交一份报告，提出如何实现此一目的的建议，特别包括关于国际保护机制的建议。

我们呼吁会员国根据《联合国宪章》、国际法，包括人道主义法和人权法、联合国有关决议规定的责任，以及在武装冲突，包括这种外国占领局势中保护包括儿童在内的平民的集体义务，对这项重要决议草案给予宝贵和原则性的支持。

面对这场危机，巴勒斯坦人期待国际社会采取负责任的紧急行动。不该发出这样的信息：巴勒斯坦人的生命是可有可无的，不值得国际社会付出时间，不值得保护。而是应该强调，在一切情况下保护平民和维护公正和平前景的国际工具十分相关。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 639 封信。这些信从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2018 年 6 月 5 日 (A/ES-10/785-S/2018/537) 陆续发出，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)

---